

**Kategorija:** Parfemi

Ženski parfem sa feromonima 15ml

Šifra proizvoda: WPJ0000098

Cena: 1390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte jedinstveni spoj luksuza i privlačnosti s našim **ženskim parfemom sa feromonima**. Ovaj izvanredni miris dolazi u praktičnom pakovanju od 15ml, što ga čini savršenim saputnikom, bez obzira na priliku. Feromoni, poznati po svojoj sposobnosti da povećaju vašu prirodnu privlačnost, dodaju dodatnu dimenziju ovom mirisu, osnažujući vaše samopouzdanje i omogućavajući vam da se osećate zavodljivo u svakoj situaciji.

Kvalitet ovog parfema je zagarantovan, a svežina mirisa traje čak 36 meseci od otvaranja, tako da možete uživati u njegovim blagodetima bez brige o njegovom isteku. Bez obzira na to da li se pripremate za večernji izlazak, romantičan sastanak ili jednostavno želite da se osećate posebno tokom svakodnevnih aktivnosti, naš **ženski parfem sa feromonima** će istaknuti vašu jedinstvenu ličnost i stil. Ovaj miris nije samo dodatak, već pravi intenzivan doživljaj koji mami poglede i ostavlja snažan utisak.

Naša online prodavnica specijalizovana je za proizvode iz sexy shop industrije, a svaka stavka u našoj ponudi pažljivo je odabrana kako bi zadovoljila vaše najdublje želje i potrebe. U potrazi ste za nečim što će vas izdvojiti iz mase? U našoj ponudi, **ženski parfem sa feromonima** predstavlja esenciju zavodljivosti i misterije. Zamislite trenutke kada se osvrćete i primetite znatiželjne poglede – to je moć koju ovaj miris poseduje.

Kupovina kod nas je jednostavna i sigurna. Uživajte u diskretnoj kupovini iz udobnosti vašeg doma, znajući da vaša privatnost znači mnogo. Brza dostava direktno na vašu adresu omogućava vam da što pre uživete u ovom fantastičnom mirisu. Naš tim se trudi da svaki detalj vašeg iskustva bude savršen – od trenutka kada pregledate naše proizvode, pa sve do trenutka kada otvorite pakovanje i doživite jedan od najlepših mirisnih trenutaka u svom životu.

Ne propustite priliku da transformišete svoju svakodnevnicu. Isprobajte naš **ženski parfem sa**

feromonima i osjetite kako se vaša aura menja. Budite jedna od žena koje veruju u svoju snagu privlačnosti, sa parfemom koji osvaja. Vaša tajna zavodljivost je u sigurnim rukama, sprema vas da preuzmete kontrolu nad svojim životom i da se izrazite na način koji ste oduvek želeli. Naš parfem je više od mirisa – to je obećanje samopouzdanja i neodoljivosti koje nosite na svojoj koži.

Preпустite se božanstvenim aromama koje će vas okružiti i pružiti vam osećaj sigurnosti i zavodljivosti. Sa našim **ženskim parfemom sa feromonima**, svaki dan postaje prilika da zablistate. Neka vaša jedinstvena energija i privlačnost budu neodoljive. Izaberite pametno. Uživajte u iskustvu koje vam nudimo i učinite prvi korak ka otkrivanju svoje zavodljivosti. Pridružite se našem krugu zadovoljnih kupaca koji su već iskusili transformaciju koju ovaj parfem donosi i pozivamo vas da postanete deo te priče.

Deklaracija

Model:	Ženski parfem sa feromonima 15ml WPJ0000098
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	WPJ - Pheromon parfum
Pol:	Ženski
Barkod:	2010000406342
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina WPJ0000098-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="WPJ0000098-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR